



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 31. szám. 18. ÉVKÖZI VASÁRNAP (2020. 08.02.)

OLVASMÁNY Iz 55, 1-3 Szentlecke Róm 8, 35. 37-39

Válasz: Megnyitod kezedet, Istenem, és táplálsz minket.

Jézusnak az emberek iránti viselkedése kifejezi az Atya magatartását A kenyérszaporítás csodájának képe kettős tartalmú. Egyrészt jelzi, hogy Jézus elsősorban tanít hirdeti az Isten országát, az üdvösséget, másrészt rámutat arra, hogy földi bajainkat sem nézi érzéketlenül. Ígéretet tett hogy aki keresi az Isten országát annak megadja a szükséges földi feltételeket is. Megvan a hatalma, hogy a föld javait megsokasítsa. A tanítványoknak adott felszólítás: ti adjatok nekik enni, szintén azt célozza, hogy az Egyház legyen szeretetközösség, ahol a lelki és a testi javak iránt megvan a felelősség.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 14, 13-21)

Abban az időben:

Amikor Jézus tudomást szerzett Keresztelő János haláláról, csónakba szállt és elment onnan egy kietlen helyre, egyedül. De az emberek megtudták, és a városokból gyalogszerrel utána indultak Mikor kiszállt, már nagy tömeget látott ott. Megegett rajtuk a szíve és meggyógyította betegeiket.

Amint beesteledett, tanítványai odamentek hozzá, és figyelmeztették: „Sivár ez a hely, és késő már az óra is. Bocsásd el a tömeget, hadd menjenek a falvakba, hogy ételment szerezzenek maguknak!”

Jézus azonban ezt mondta nekik: „Nem kell elmenniük, ti adjatok nekik enni!” Ők ezt felelték: „Nincs másunk itt, csak öt kenyérünk és két halunk.” Mire ő ezt mondta: „Hozzátok ide!”

Miután megparancsolta, hogy a tömeget telepítsék le a fűre, fogta az öt kenyeret és a két halat, szemét az égre emelve áldást mondott, azután megtörte a kenyereket, és odaadta a tanítványoknak, a tanítványok pedig az embereknek. Mindannyian ettek és jól is laktak. Végül tizenkét kosár lett tele a kenyérmaradékokkal. Pedig mintegy ötezer férfi evett, nem számítva a nőket és a gyerekeket.

A HÉT SZENTJE

Augusztus 7-én Szent Kajetán áldozópap emléknapját üljük. Vicenzában született 1480-ban. Páduában jogi tanulmányokat folytatott, majd 1516-ban pappá szentelték. Rómában az apostoli munka előmozdítására megalapította a teatinusok rendjét, amely mind Velence vidékén, mind pedig a nápolyi királyságban elterjedt. Állhatatos volt az imádságban és a felebaráti szeretet gyakorlásában. Nápolyban halt meg 1547. augusztus 7-én. Istenünk, te Szent Kajetán áldozópapot hívtad, hogy az apostolok életét kövesse. Példájára és közbenjárására add, hogy mindenkor benned bizakodjunk, és lankadatlanul keressük országodat.

BÍRÓ LÁSZLÓ PÜSPÖK LEVELE A CSALÁDOKHOZ

(folytatás)

Isten az embert férfinak és nőnek teremtette, a szexualitás az Ő csodálatos ajándéka. Célja az élet továbbadása és a kölcsönös szeretet. A szexualitás szenvedélyes szeretet, arra készítet, hogy életünket, testünket és lelkünket örökre elajándékozzuk (vö. *Christus Vivit* 261). És ketten egy test lesznek (Ter 2, 24); létrejön egy család, a családokból pedig a társadalom. Korunkban nagy erővel terjeszkednek az általában gendernek nevezett ideológia különböző formái, amelyek – ugyancsak megcsúfolva az ember istenképmás voltát – tagadják a férfi és nő közötti lényegi különbözőséget és kölcsönösséget. Nemi különbségek nélküli társadalmat vizionálnak, és lerombolják a család antropológiai alapját. Olyan oktatási programokat és törvényalkotási irányelveket követelnek, amelyek a férfi és nő közötti biológiai identitástól radikálisan elválasztott személyes identitást és meghitt, érzelmi kapcsolatokat támogatnak. Az ember identitását így módon az egyes ember individualista, idővel akár változó saját elhatározásától teszik függővé. Másrészt, korunk biotechnológiai forradalma az emberi utódnemzés területén megteremtette a nemzési tevékenység manipulálásának a lehetősé-

gét, függetlenné téve az utódnemzést a férfi és nő közötti szexuális kapcsolattól. Így módon az emberi élet és a szülői mivolt egymással szabadon összeköthető és elválasztható valóságokká váltak, amelyek elsődlegesen az egyén és az együtt élő – nem szükségszerűen heteroszexuális és szabályszerűen egybekelt – párok vágyainak vannak alávetve. Az ember hivatása, hogy istenképmás voltát megőrizze, hogy emberségét úgy fogadja el, ahogy azt a Teremtőtől ajándékba kapta (vö. AL 56.).

Hogyan tudsz a családban, rokonságban, baráti és ismeretségi körben segíteni azoknak a fiataloknak, akik veszélyben vannak, hogy valamilyen, a szexualitást hamisan és károsan értelmező csoport hatása alá kerülnek?

Estére a városban káosz alakult ki. A bevásárlóhelyek körül sokan tolongtak, idáig eljutottak, de nem tudtak hazamenni, hiába várták őket otthon. A telefonfülkéknél hosszú sorok alakultak ki – a történetet akkor írták, amikor mobiltelefon még nem volt –, hogy hazatelefonálva kérjenek segítséget. Voltak, akik az igazolványokban, névjegykártyákon, vagy más papírokon lévő lakcím segítségével adtak útbaigazítást az eltévedteknek. Sokakat befogadtak idegenek, mert látták, hogy kétségbeesetten tehetetlenek. A város minden lakója igyekezett bajba jutott polgártársain segíteni. Különös módon sokan, akik nem találtak haza, gond nélkül tudtak segíteni olyanoknak, akiket eddig nem is ismertek. Éjjel felé lassan rendeződött a helyzet, a város elcsendesedett. Hajnaltájban erős szél támadt fel, tiszta, friss levegő árasztotta el a várost. Reggelre aztán a rádió híradásából kiderült, hogy a városban működő vegyi üzemben egy palack megsérült, a kiömlő gáz pedig a városban szétterjedt. Az csak később tudódott ki, hogy a vegyi üzemben olyan harci gázokat fejlesztettek ki, amelyek belégzése esetén blokkolódnak az agyban az egyes személyek és egyes földrajzi helyek, például lakcímek, postacímek közötti kapcsolatok. Kis mennyiségű gáz belégzése esetén a hatás 6–8 óráig tart, tiszta levegőt beszívva 24 óra alatt megszűnik, az idegi kapcsolatok regenerálódnak. Az a veszély fenyegetett, hogy a városban a társadalom összekuszálódik. Azonban a kapcsolatok erősödtek, sőt, új kapcsolatok jöttek létre. A szolidaritás győzött.

ÁRPÁD-HÁZI SZENT KINGÁRÓL NEVEZETT TEMPLOMOT SZENTELTEK BEREGARDÓBAN

Szent Kinga templomot szentelt fel Majnek Antal munkácsi római katolikus megyéspüspök Beregardóban az Árpád-házi szent emléknapján, július 24-én.

Az ünnepen részt vett Lucsok Miklós munkácsi római katolikus segédpüspök, Grezsa István kormánybiztos, Babják Zoltán polgármester, Molnár János beregszászi esperes-plébános és a beregardói templom lelkésze a Bereg-Ugocsai Római Katolikus Esperesi Kerület papjai, Levcsenkó Róbert görögkatolikus esperes-helyettes, Balázs Antal beregardói református lelkész, valamint a környékről érkezett hívek.

A szertartás az udvaron kezdődött, amikor az egyházközség kurátora ünnepélyes keretek között átadta a templom kulcsát a püspöknek, és a résztvevők egy része bevonulhatott az épületbe. A karantén szabályokat figyelembe véve a híveknek többsége az udvaron maradt, és ott hallgathatta a szentmisét.

Majnek Antal püspök szentbeszédében Árpád-házi Szent Kinga életét, tökéletes tisztaságát, szegények iránti elkötelezettségét helyezte előtérbe, továbbá említést tett testvéreiről Jolánról és Konstanciáról, akik szintén követték nővérük életpéldáját.

A szentelés második része a szentbeszéd után következett, amikor a püspök krizmával megkenete a templom falait és feldíszítették az oltárt.

A szentmise végén János atya, mint házigazda köszönetet mondott mindenkinek, aki hozzájárult a templom megépítéséhez, szebbé tételéhez: Majnek Antal püspöknek, a Magyar Államnak, a polgármesternek, a lengyelországi Szent Kinga körnek, és minden jótévőnek.

Levcsenkó Róbert a maga nevében megköszönte a meghívást, majd hozzátette:

- Ez a templom építészetileg is egy egység, hiszen egyesíti a múltat és a jelent. A fa és a kő találkozása olyan, mint az

emberben a lélek és a test egysége. Olyan jó, hogy ezen a vidéken épülnek még templomok, melyekben mindenkor felzendülhet a hálaének, - mondta végül.

Balázs Antal a református testvérek köszöntését hozta el az ünnepre, és Isten igéjével megerősítette azt a jelenlévőkben azt a bizonyosságot, hogy Isten dicsősége betölti a templomot. Greza István köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy jelenleg Kárpátalja nagy ellensége az elvándorlás. Azt kívánta, hogy a felszentelt templomban lakozó Szentlélek és Szent Kinga legyenek a hívek segítségére lelki megújulásukban, valamint, hogy a védőszent közbenjárására derüljön fény arra, hogy hogyan lehet megmaradni Kárpátalján jó kereszténynek és magyarnak.

- Büszke vagyok arra, hogy polgármesteri éveim idején egy új templomot szentelnek Beregszászban, - mondta Babják Zoltán. - Büszke vagyok arra, hogy a templom előtti térhez sikerült a saját részünket is hozzátenni a beregszászi adófizetők segítségével. A városrészt modernebb és szebbé tett. Ezzel a templommal Beregszász és mi mindnyájan is gazdagabbak lettünk, - összegezte.

A szertartás a pápai és a magyar himnusz eléneklésével ért véget.

HIRDETÉSEK

+ Csütörtökön Urunk **Színéváltásának ünnepe**. Szentmise 10:00 - kor. Utána szentségimádás 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek**.

+ **Felhívás** A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének kezdeményezésére szeretnénk megújítani templomunk padjain lévő párnákat és térdeplőket. A járvány miatt forrásaink beszűkültek, ezért kérnénk a hívek támogatását. Egy személy helyére jutó párna és térdeplő anyag-, szivacs- és varratás költsége 100 hiveny. Akinek módjában áll saját, esetleg mások, párnája elkészítésének támogatása megteheti a plébánia irodában vagy a sekrestyében. (A mintadarabok megtekinthetők a kápolnában.) Isten fizesse meg támogatásukat!

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pótfelvételt** hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Az alábbi űrlap kitöltésével online módon lehet jelentkezni a 2020/2021-es tanévre:

https://docs.google.com/.../1FAIpQLSc3xpR_cXuo8WyspY.../viewform

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámú tanítunk.

Diákjainknak lehetőségük van ingyenes angol B1, B2 nemzetközileg elismert nyelvvizsga bizonyítvány megszerzésére.

A felvételt nyert diákok számára étkezést és minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

A pótfelvételre való jelentkezés határideje: 2020. augusztus 10.

A jelentkezéshez szükséges a helyi lelképásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a pótfelvételi vizsgára hozzák magukkal. A pótfelvételi vizsgák időpontja: 2020. augusztus 14. (péntek) 9:00 (közép.-eur.idő.) Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.

Tel: /0-231/ 2-30-27; 2-24-18

e-mail: sztistvan.liceum@gmail.com

+ **KOLLÉGIUMI FELVÉTELI**

Az Ungvári Szent György Római Katolikus Fiúkollégium(Korzó 22. , Volosin u. 9.), illetve a Szent Gellért Kollégium

(Ukrajinszka út 81.) szeretettel várja olyan ungvári egyetem/főiskolán tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen élnének **keresztény** értékű közösségben

A kollégiumban magyar nyelven folynak a programok.

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan

Attila: +380 67 750 25 12, +380 95 188 82 03, Éva: +380661467659, István: +380501547738

+EGYHÁZMEGYEI TEOLÓGIAI TANFOLYAM

Szeptembertől újabb hároméves tanfolyam indul Munkácson az FTK néven közismert Egyházmegyei Teológiai Tanfolyamon. Várjuk azok jelentkezését, akik már leérettségiztek, vagy a kurzus befejezéséig megszerzik az érettségi bizonyítványukat és szeretnének hitoktatni, vagy csak jártasságra szert tenni a teológiai tudományok területén. Akik a későbbiekben szeretnének hitoktatni, azoknak félévente vizsgáznuk kell, akik viszont nem akarnak bizonyítványt, hanem csak a saját tudásukat szeretnék növelni, nem kötelező vizsgáznuk.

Akik valamely előző kurzuson már elkezdték a tanulmányaikat, de valamilyen ok miatt nem tudták befejezni, most folytathatják azt. A már leadott vizsgákat beszámítjuk.

Jelentkezési lapot a plébániai irodán személyesen, a püspökségi titkárságon emailen lehet kérni (mrkp.titkar@gmail.com).

IGENAPTÁR

Augusztus 2. vasárnap: Évközi 18. vasárnap

Iz 55,1-3 Zsolt 144 Róm 8,35.37-39 Mt 14,13-21

Augusztus 3. hétfő: 18. évközi hét hétfő

Jer 28,1-17 Zsolt 118 Mt 14,13-21

Augusztus 4. kedd: 18. évközi hét kedd

Jer 30,1-2.12-15.18-22 Zsolt 101 Mt 14,22-36 vagy Mt 15,1-2.10-14

Emléknep: Vianney Szent János Mária áldozópap

Augusztus 5. szerda: 18. évközi hét szerda

Jer 31,1-7 Zsolt 101 Mt 15,21-28

Választható emléknep : Szűz Mária római főtemplomának felszentelése (Havas Boldogasszony)

Augusztus 6. csütörtök: Urunk színéváltása

Dán 7,9-10.13-14 Zsolt 96 2Pét 1,16-19 Mt 17,1-9 „A” évben

Augusztus 7. péntek: 18. évközi hét péntek

Náh 2,1.3;3,1-3.6-7 MTörv 32 Mt 16,24-28

Augusztus 8. szombat: 18. évközi hét szombat

Hab 1,12-2,4 Zsolt 9 Mt 17,14-20

Emléknep: Szent Domonkos áldozópap

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Keresztelés: Simon Szofia – 2020. 08. 09.

Temetés: Keresztesi Mária – 2020. 07. 24.

Kobály Irén – 2020. 07. 27.

HETI MISEREND

Augusztus 3, hétfő: 08:00 - Beregszász

Augusztus 4, kedd: 17:00 - Beregszász

Augusztus 5, szerda: 08:00 - Beregszász

Augusztus 6, csütörtök: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Árdó

Augusztus 7, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Augusztus 8, szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Augusztus 9, vasárnap: 08:00 - Árdó

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

